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&4, 6.4, Oblicz obwod tréjkata ABC na rysunku ponizej z dokiadnoécia do 0,5 em:

0

c) C
Ce

h=Bem




2021-03-11-3b-trygonometria powtorzenie.notebook

e

March 11, 2021
AG= <
&BC:O‘
CA=zbLV
R S
| BaApo 5 40= o T7ET
0,9y
o S S
D > bl = 3 P b7 M95
Qo,C(ﬁ
= eDoBD - .
> ’{_ - X—a ///;y"{q
{Tﬁk\?’ <D = D -l-)'j?_o Olj
)z 2
¢ p 5\-”\»&'{,\/
uL\) s el * 7



2021-03-11-3b-trygonometria powtorzenie.notebook

March 11, 2021

e.c6.6.81, Sprawdi, czy podane réwnoici s3 toisamosciami trygonometrycznymi,
wiedzac, Ze ¢ € (0°, 90°) U {907, 180°):
a) 1-2sin‘a=2cos’a -1 b) cos’a — sin‘c = 2cos’a — 1 a ¢
c) sina 1 —sin e | =cos'a d) cos 1 cosa | = sin‘a _1’_430 1,40
sina - oS | cosa - ]
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